

令和3年8月

各 位

郡山信用金庫

「2021年版ディスクロージャー誌」記載内容の一部訂正について

謹啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、2021年版ディスクロージャー誌「まごころバンクレポート 2021」の記載内容に一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正させていただきます。

ご迷惑をおかけいたしましたこと、深くお詫び申し上げます。

謹白

記

1. 訂正頁 まごころバンクレポート 2021 資料編 47 頁
2. 訂正項目 定量的な開示項目
②自己資本の充実度に関する事項
※別添の通り訂正させていただきます。

以上

訂正頁:資料編 47頁 定量的な開示項目

②自己資本の充実度に関する事項

※訂正箇所はアンダーラインの数字です。(単位:百万円)

	訂正前		訂正後	
	令和2年度		令和2年度	
	リスク・アセット	所要自己資本額	リスク・アセット	所要自己資本額
イ. 信用リスク・アセット、所要自己資本の額の合計	<u>86,027</u>	<u>3,441</u>	<u>84,162</u>	<u>3,366</u>
①標準的手法が適用されるポートフォリオごとのエクスポージャー	<u>82,102</u>	<u>3,284</u>	<u>80,237</u>	<u>3,209</u>
現金	—	—	—	—
我が国の中央政府及び中央銀行向け	—	—	—	—
外国の中央政府及び中央銀行向け	—	—	—	—
国際決済銀行等向け	—	—	—	—
我が国の地方公共団体向け	—	—	—	—
外国の中央政府等以外の公共部門向け	—	—	—	—
国際開発銀行向け	—	—	—	—
地方公共団体金融機構向け	81	3	81	3
我が国の政府関係機関向け	460	18	460	18
地方三公社向け	97	3	97	3
金融機関及び第一種金融商品取引業者向け	15,492	619	15,492	619
法人等向け	26,541	1,061	26,541	1,061
中小企業等向け及び個人向け	18,932	757	18,932	757
抵当権付住宅ローン	2,620	104	2,620	104
不動産取得等事業向け	5,522	220	5,522	220
3カ月以上延滞等	190	7	190	7
取立未済手形	7	0	7	0
信用保証協会等による保証付	<u>2,201</u>	<u>88</u>	<u>336</u>	<u>13</u>
株式会社地域経済活性化支援機構等による保証付	—	—	—	—
出資等	531	21	531	21
出資等のエクスポージャー	531	21	531	21
重要な出資のエクスポージャー	—	—	—	—
上記以外	9,423	376	9,423	376
他の金融機関等の対象資本等調達手段のうち対象普通出資等及びその他外部T L A C関連調達手段に該当するもの以外のものに係るエクスポージャー	2,375	95	2,375	95
信用金庫連合会の対象普通出資等であってコア資本に係る調整項目の額に算入されなかった部分に係るエクスポージャー	936	37	936	37
特定項目のうち調整項目に算入されない部分に係るエクスポージャー	267	10	267	10
総株主等の議決権の百分の十を超える議決権を保有している他の金融機関等に係るその他外部T L A C関連調達手段に関するエクスポージャー	—	—	—	—
総株主等の議決権の百分の十を超える議決権を保有していない他の金融機関等に係るその他外部T L A C関連調達手段のうち、その他外部T L A C関連調達手段に係る5%基準額を上回る部分に係るエクスポージャー	—	—	—	—
上記以外のエクスポージャー	5,843	233	5,843	233
②証券化エクスポージャー	—	—	—	—
証券化	—	—	—	—
STC要件適用分	—	—	—	—
非STC要件適用分	—	—	—	—
再証券化	—	—	—	—
③リスク・ウェイトのみなし計算が適用されるエクスポージャー	5,301	212	5,301	212
ルック・スルー方式	5,301	212	5,301	212
マンドート方式	—	—	—	—
蓋然性方式 (250%)	—	—	—	—
蓋然性方式 (400%)	—	—	—	—
フォールバック方式 (1250%)	—	—	—	—
④経過措置によりリスク・アセットの額に算入されるものの額	—	—	—	—
⑤他の金融機関等の対象資本調達手段に係るエクスポージャーに係る経過措置によりリスクアセットの額に算入されなかったものの額	△ 1,425	△ 57	△ 1,425	△ 57
⑥CVAリスク相当額を8%で除して得られた額	47	1	47	1
⑦中央清算機関関連エクスポージャー	1	0	1	0
ロ. オペレーショナル・リスク相当額の合計額を8%で除して得た額	4,189	167	4,189	167
ハ. 単体総所要自己資本額 (イ+ロ)	<u>90,216</u>	<u>3,608</u>	<u>88,352</u>	<u>3,534</u>

(注)1. ~ 5. 省略